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地 域 活 性 化 等 対 策 調 査 特 別 委  員 会 

 

１ 日  時 令和６年７月９日（火曜日） 

       午後３時09分～午後３時14分 

２ 場  所 委員会室 

３ 出席委員  

 

 

 

 

 

 

 

４ 欠席委員 な し 

５ 委員外出席議員 

荒 山 光 広  議  長     

６ 出席した事務局職員 

岡 﨑 基 代  議会事務局長  石 田 淳 司  議会事務局議事調査班長 

阿 武 泰 貴  議会事務局庶務班長     

７ 説明のため出席した者の職氏名 

       なし 

８ 会議の次第は次のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

杉 山 武 志  委 員 長  藤 井 敏 通  副委員長 

竹 岡 昌 治  委  員  山 中 佳 子  委  員 

三 好 睦 子  委  員  岡 山   隆  委  員 

秋 枝 秀 稔  委  員  戎 屋 昭 彦  委  員 

村 田 弘 司  委  員  末 永 義 美  委  員 

山 下 安 憲  委  員  石 井 和 幸  委  員 

井 上   敬  委  員  竹 下   駿  委  員 

三 善 庸 平  委  員     
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午後３時09分開会 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  それでは、ただいまより、地域活性化等対策調査特別

委員会を開会いたします。 

 この特別委員会は、先ほどの本会議で設置されましたけど、現在、委員長及び副

委員長が決まっておりません。 

 したがいまして、美祢市議会の委員会条例第９条の規定に基づきまして、最年長

であります竹岡が委員長の互選までを進めたいと思います。 

 早速ですが、委員長の選出はいかがいたしましょうか、立候補でも自薦、他薦ど

ちらでも結構でございます。山中委員。 

○委員（山中佳子君）  私、杉山委員を委員長として推薦したいと思います。 

一般質問の中でも議長のほうに要望されましたように、この特別委員会に対する

思いっていうのは熱いものがあると思いますので、ぜひ、みんなの意見を集めてい

ただきまして、政策提言していただいたらと思います。 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  分かりました。ほかに、委員長候補。どなたか、推薦

並びに自薦、ございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  それでは、今、山中委員から杉山委員をということで

ございますが、委員長に杉山委員を就任していただくことで御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（竹岡昌治君）  ありがとうございます。私の仕事はここまででござい

ますので、委員長に代わりたいと思います。よろしくお願いいたします。ありがと

うございます。 

○委員長（杉山武志君）  ただいま委員長に推薦いただきました杉山でございます。 

 それでは、早速ではございますが、この会、皆さんが平素より様々政策を考えだ

ろうと思うんですが、それをいろいろと提言できるような形まで持っていきたいと

思っておりますが、今から副委員長を決めていただきたいと思うんですが、自薦、

他薦、どなたかいらっしゃいませんでしょうか。村田委員。 

○委員（村田弘司君）  様々なまちづくり、また人口減対策について、大変大きな思

いを持っておられるし、勉強もしておられる藤井委員を推薦したいと思います。 

○委員長（杉山武志君）  ほかに。自薦、他薦ございませんか。 
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   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  よろしいですか。それでは、藤井委員に副委員長に御就任

いただくということで御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  異議なしと認めます。よって、藤井委員が副委員長に互選

されました。御登壇をお願いいたします。 

それでは、藤井副委員長より、御就任の御挨拶をいただきたいと思います。一言

で結構です。よろしくお願いします。 

○副委員長（藤井敏通君）  今、委員長より一言ということで、皆さんと一緒に、ぜ

ひ提言を具体的にしていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長（杉山武志君）  本日は、委員長、副委員長を選出していただきましたので、

内容につきましては、また後日、開催予定とするものに添付して、議案等ですとか、

内容等を送付させていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 本日はこれにて閉会したいと思います。どうもありがとうございました。 

午後３時14分開会 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和６年７月９日 

 

地域活性化等対策調査特別委員長 

 


